
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 08/04/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 

 

ΘΕΜΑ: «Εμποδιζόμενη προσβασιμότητα σε ΑμεΑ κατοίκους των Δήμων Μεσολογγίου και 
Αγρινίου Αιτωλοακαρνανίας» 

 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Για «εμποδιζόμενη Προσβασιμότητα ΑμεΑ κατοίκων Δήμου Μεσολογγίου και Αγρινίου στις οικίες 
τους λόγω καταστροφής οδοποιίας» κάνουν λόγο σύλλογοι και κοινωνία της Δυτικής Ελλάδας, 
σύμφωνα με δημοσίευμα στο διαδίκτυο. Αναφέρονται σε δύο συγκεκριμένες περιπτώσεις 
συμπολιτών τους, που διαμένουν στις περιοχές κοντά στον «ΧΥΤΑ» προς το Καστράκι του Δήμου 
Αγρινίου και προς την Μαγούλα του Δήμου Μεσολογγίου. Παρά τις οχλήσεις στις υπηρεσίες των 
Δήμων, έγγραφες και τηλεφωνικές προς λύση του σχετικού προβλήματος, απάντηση επί της 
ουσίας δεν προκύπτει και το πρόβλημα παραμένει, όπως σημειώνεται στην ανωτέρω ιστοσελίδα. 
Σημειωτέον ότι, στους ανωτέρω κατεστραμμένους δρόμους δεν υπάρχει φωτισμός, δεν υπάρχει 
δυνατότητα πρόσβασης ασθενοφόρου και δεν γίνεται αποκομιδή απορριμμάτων. Αξίζει να 
επισημανθεί ότι, στην περιοχή Μεσολογγίου διαμένουν ανάπηροι με κινητικά προβλήματα, οι 
οποίοι, καθημερινά, αντιμετωπίζουν πολλαπλά προβλήματα και εκθέτουν τη ζωή τους σε κίνδυνο, 
εφόσον δεν μπορούν να μεταβούν σε νοσηλευτικές μονάδες, ούτε να έχουν πρόσβαση σε χώρους 
προμήθειας βασικών αγαθών. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, ώστε να εξασφαλιστεί η προσβασιμότητα 
των ως άνω ατόμων με κινητικά προβλήματα, των Δήμων  Μεσολογγίου και Αγρινίου, στις οικείες 
τους, καθώς, καθημερινά αντιμετωπίζουν πολλαπλά προβλήματα και εκθέτουν τη ζωή τους σε 
κίνδυνο, μη μπορώντας να μεταβούν σε νοσηλευτικές μονάδες, ούτε έχοντας πρόσβαση σε βασικά 
αγαθά; 
 

2. Προτίθεσθε, εγκαίρως, να προβείτε στις δέουσες ενέργειες προς εξασφάλισης της αναγκαίας 
χρηματοδότησης, προκειμένου να υλοποιηθούν οι απαραίτητες οδικές παρεμβάσεις στις επίμαχες 
ως άνω περιοχές των Δήμων Μεσολογγίου και Αγρινίου, που θα δώσουν λύση στο ανωτέρω 
πρόβλημα; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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